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[lyTeM HaNnoXXeHns uryp
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yroaAanmnNnATLI
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HAJIOKXEHUE OUT'YP

Mnowaab nepBOro
NnpsAMoOyronbHUKa:

S, =24cm? S, = 24cm®

Mnowaab BTOpPOIro
NpPAMOYrorfibHUKa:

S, =5,=24 cm?

S, = 24cm?







TIAJIETKA

ITAJIETKA — 510 npo3padHas MjieHKa,

pasjielICHHAas Ha OAWHAKOBBIE KBaJPAThl: 3TO MOT'YT OBITh
KBAaJPATHBIE NCIIUMETPbI, KBAJIPATHBIE CAHTUMETPHI,
KBAJPATHBIE MUJIJIUMETPHI.

NaneTtka
pa3perneHa Ha
KBagpaTHble
CaHTUMeTpbI

[laneTka




EJJUHULIBI MACCBI

I KI' IT T
A A 4
1000 100 10

Jlnst n3mMepenust Macchl OOJBIINX IPY30B UCITOIb3YIOT
0oJIee KPYIHBIE, YEM KHJIOTPAMM, CIUHUIBI MACCHI —
IEeHTHEP 1 TOHHY.




EJANMHHUIIBbI BPEMEHUA

lcek 1Imun. 1u. lcyT. Ir. 1B.

A LA

60 60 24 365mum 366 100




Apudme
TUYECKU

BEJIMYUH
‘!Mﬂ

TECThI

bl
ONWHLI




. Kakas equHUIIa BpeMeHHU camMasi KpynHas?

qyac CEeKyH/1a BEK roj
. Kakoe yrBepkaeHue sepuoe?
1 Bek = 365 cyTok 1 yac =60 cek 1 rox =12 mec

. Kakoe yrBepkaeHue sepHoe?
1 rog = 365 cyr 1 yac = 60 cek 1 Bexk = 365 mec

. B KakoM psiay eIMHUIBI MU3MEPEHUS PACII0JI0KEHbI B OPAIKE
BO3pacTaHus?

a) TOHHA, IEHTHEP, KUJIOrPaMM, rpaMMm

0) HeHTHep, T PaAaMM, TOHHA, KWJIOTPaAMM

B) I paMM, KWJIOTPAMM, IIECHTHEP, TOHHA
. Haiam omiuOKy
a) 1 vac 15 mun = 115 mun
0) 2 cyT =48 yac

B) 2 B =200 Jer
. Haiian omuoOKy:
a) 2 vyac 10 mun = 130 mun

0) 2 cyt = 74 yac S

Y1 o — 100 7o



JJIOBYUIKHA B

Bp10epu npaBUJIbLHbIA

1)c -7 a)cytku
0) cekyHaa
B) CAHTUMETD

1) MepumeTp — 3TO

a) BHYTPEHHAS YaCTb reOMEeTPUYECKON (PUTYPBI;

6) BCe oTpe3kn, U3 KOTOPbLIX caenaHa durypa
(rpaHnLLBIB) BCe OTPesKU, N3 KOTOPbIX caeraHa
durypa (rpaHmubl urypol):

2)M-? a)vuHyTa
0) MUNAIUMETD

B) Mecal

) METP

B) CYMMa OJIMH BCEX CTOPOH FEOMETPUYECKON
Urypbl

2) Mnowaab — 3aTo
a) BHYTPEHHAA YaCTb reoMeTpU4EeCcKon PUrypbi;

3)r-? a)rpavm
6) ron

6) BCe OTpe3kun, U3 KOTOPbIX caenaHa durypa

(rpaHunubl (rpaHuLbl PUrypbI);

B) CyMMa [ANWH BCEX CTOPOH reOMEeTpUYECKON
Urypbl




ApudpmMeTnyecKkue 1encTBUSA
C BeJIMYUHAMHU

1kr375r+625r = 2000

Onom—-—12cm = 78 CM

6 MUH - 9 = 54 MWH

35 MM?: 5= 7 MM?
Bbipasu B bonee KpynHbIX eanHuuax:
300 Mm = 30 cwm

n B bornee Menknx eanHuuax:

70m5cm =750 MM

CpaBHI/ITe BEJTNYUNHDI.

1m2am| 430 cm 1425 MUH 85M|ﬁH=
2Kkr95r @ 400 am? 4 M [ =

=B
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1. BeicoTa DBepecta 8900 M, oH BbImie Inp0pyca Ha 3200 M,
a BeicoTa benyxu B Antae Ha 1100 M MeHbI1I€, Y€EM BBICOTA

Dnpopyca. KakoBa BeicoTa bemyxu?
OTBET:

1) 8900 — 3200 = 5700 (M) — BeIcOTa DnbOpyca
2) 5700 — 1100 = 4600 (m) — BeicOTa benyxu

2. Yemy paBHa CTOpOHa NPAMOYrofibHUKa, ecnu
ero nepumeTp paseH 14 cm, a gpyrasi CToOpoHa — 2 cM?
1) (14 + 2) : 2 = 8 (cm) npo  HeBepHO
2)14:2-2=5 (cm) NpoBep! BEpPHO

3) (14 -2): 2 = 6 (cm) PO hemepHo




Eamaunel mioniaamn @?«\
Hangou BepHoe Ty |
pelueHue %

1. lMnowanb npsamMoyronbHMKa pasHa 45m?2. Ero gnvHa pasHa 9 wm.
Uemy paBHa LLUMpuUHa NpsMoyronbHuKa?

1) (45 -9) : 2 =18 (M) npoBep HeBEPHO
2) 45 -9 = 36 (M) npoBepb HeBepHOo
3)45:9 =5 (m) npoBep sepHO

2. Haiinu BepHble yTBepXAeHUs 3.CyMMa AnvH CTOPOH KBaapaTa paBHa 12

dopmyn: -

a) SnpﬂMOYF.= a-b Heipile Y ?

nposepb HeBepHO eMy paBHa I'IHOI-IJ.g.q BepHo  2APATa’

6) S =a-4 1)12:4-3=9 (am?)

) KBaap. 2 BEPHO - HeBepHO

2)12:4-5=15 (am)

npoeepb HeBepHo ~ )

B) S =a-a 3)12:2-4 =16 (AM*) HeBEpPHO

KBagp. HeBepHO
nposepb
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Y3HauTe TOYHOE BpeMH 110
3THUM 4YacaM, eCJIM U3BEeCTHO,
yT0 OHH OoTCTaIOT HA 20 MuH.

4 N

3anuwm AByMSA cnocobamu, Hanpumep:

; 74 Beyepa=19y
6uyTpa=6u4
/E%@ OuU YEPBYy 2y pgHA = 144

=184 4
64 Bevepa 4y




EamHUIBI MacChI

Bb10epu npaBUJIbLHBINA BAPUAHT

onpcac/Jaicaind BCINYUHDbI

1. CyrouHas HOopMa ymnmoTpeOJeHUs KapTo(ens B3pOCIbIM
Y4EJIOBEKOM — 265 T. 910 Ha 60 r 00JbIIEe, YEM MACHBIX MTPOIYKTOB
1 Ha 335 I MEHbIIIE, YeM OBOIIEH U (DPYKTOB.

CKOJIBKO MsICa U CKOJIBKO OBOILIEH U (DPYKTOB JOJIKEH
YIIOTPEOIATH B3POCIIBII YET0BEK? OTBET: 805

Bo Bpemsi Xx0ab0bI YeJI0BEK BAbIXaeT 3a 1MUH
9 71 BO31YyXAa, 2 BO BpeMms Oera - B 4 pa3 0oJiblie.

CK0JIbKO JIUTPOB BO31yXa BAbIXaeT YeJI0BEK BO BpeMsl
Oera 3a 2 MUHYT?

1) 9-4=236 (s1) —BO3ayxa 3a 1 MmuH
BO BpeMs Oera

OTBET: 2)36 -2 =72 (1) —BO31YyXa 3a 2 MUH
BO BpeMs Oera
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